



В Чувашской Республике перед судом предстанет гражданин Ливана и его знакомая, обвиняемые в торговле людьми

Отделом по расследованию особо важных дел СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении гражданина Ливанской Республики 44-летнего Джозефа Руфаеля и жительницы города Новочебоксарска 34-летней Ольги Петровой. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г, е» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми, то есть перевозка двух лиц, совершённая в целях их эксплуатации, соединённая с перемещением потерпевших через Государственную границу Российской Федерации и незаконным удержанием их за границей, а также с угрозой применения насилия).

По версии следствия, летом 2009 года в городе Новочебоксарске Руфаель предложил двум местным жительницам в возрасте 21-го года и 26-ти лет оказать помощь в трудоустройстве на территории Ливана в качестве официантки и танцовщицы в городе Табардже. В сентябре 2009 года они приехали в город Москву. Там их встретила Петрова, которая вскоре отправила девушек на самолете в Ливан. В аэропорту их встретил представитель ночного клуба, где им предстояло работать. Он поселил их в местной гостинице и трудоустроил их в развлекательное заведение в качестве танцовщиц. Через несколько дней туда же прибыл Руфаель. Под предлогом оформления временной регистрации у девушек были изъяты заграничные паспорта. В последующем им было объявлено о том, что они будут бесплатно оказывать услуги сексуального характера местным жителям. Поскольку у россиянок не было денежных средств и документов, удостоверяющих их личность, 26-летняя девушка была вынуждена заниматься проституцией в течение нескольких недель бесплатно. Другая потерпевшая услуг сексуального характера не оказывала, поскольку в середине октября 2009 года им обоим удалось тайно под предлогом выхода в магазин скрыться из гостиницы, где они проживали, и через несколько дней обратиться за помощью в посольство Российской Федерации в Ливанской Республике, которое оказало им содействие в возвращении на Родину. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу. Установить факты криминальной деятельности обвиняемых удалось в результате оперативного взаимодействия с управлением ФСБ России по Чувашской Республике.

17 Сентября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668942>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике
